

## В летнем лагере детям рассказали о Международном дне дружбы

Автор: Administrator  
30.07.2014 22:07

---



30 июля отмечается Международный день дружбы — один из самых молодых праздников в календаре. В преддверии этого дня сотрудниками Кузнецкой центральной библиотеки имени А. Н. Радищева в парке была проведена игра-общение «Мы выбираем дружбу!» для детей из лагеря дневного пребывания при Центре детского и юношеского творчества.

Во время игры, ребята обсудили какими качествами должен обладать друг, приняли участие в викторине «Самые известные друзья», вспомнили много пословиц о дружбе, пели песни.